
Voici l'ancienne chaudière : une HS avec  double porte pour un brûleur à fuel et un ballon d'eau chaude sanitaire 

fonctionnant en thermo siphon directement par un départ et un retour chaudière. 

 

 Le ballon tampon sera à la place du cumulus électrique ( dans l'angle ) 

          
 

Quelques précisions sur la chaudière : je peux mettre des bûches de 40cm mais je n'y mets que du 25cm car elle chauffe bien 

assez comme ça, même au plus froid de l'hiver. 

L'autonomie est bonne : 10 à 12 heures d'autonomie avec un chargement de 90l multiplié par 25/40 soit 56 litres, donc en 

gros 100 litres pour 24h par temps clément et 150 l par jour par temps plus froid. 

C'est pour ça que dans un 1er temps, j'avais opté pour une  MA-T 15kw avec un foyer de 80 l 

Je verrai si mon choix de la 25kw sera le bon. 

 

Je commence le démontage de l'ancienne installation : 

 



 

Je place la chaudière sur des rouleaux pour la tranférer ensuite sur une palette : 

     
 

Transfert sur la palette + transpalette 

      
 

 

Préparation du support, redressage du mur puis carrelage: 

                  
 

 



Prêt  pour recevoir le ballon : 

     
 

Pas évident à mettre en place, le bougre! 

    
 

Maintenant au tour de la chaudière,  je reprends mes barres et rouleaux : 

          
 

       
Le tuyau gris vertical, c'est pour évacuer le trop plein du ballon ECS et la décharge thermique. 

 

A suivre : les tubes .... 


